

[区域新闻]

中国科技产业化AI开放服务基地(青岛)落户即墨

产业创新即墨又多一大平台

□半岛记者 杨阳 通讯员 刘耀泽 袁玉坤 报道

本报讯 日前,中国科技产业化AI开放服务基地(青岛即墨)项目签约仪式在青岛市即墨区举行。青岛科技创新园(青岛服装工业园)与北京国科融创科技集团有限公司(以下简称国科集团)签署了战略合作框架协议。这是青岛服装工业园“蝶变”为“青岛科技创新园”的第一次实质性突破。

据介绍,此次合作将依托青岛科技创新园内的中国科技产业化AI开放服务基地(青岛)项目,结合即墨产业发展规划,以储备的科技成果转化及产业化的形式进行项目孵化。过程中,国科集团将成立落地实体公司作为平台,借助自身在创新与产业化方面的优势,围绕智能制造、海洋经济、军民融合三大领域,以适合即墨“模式”的高新技术产业、先进制造业、现代服务业、传统优势产业的16个产业方向为导向,聚集高科技、高质量、高品质要素,加快推动科技成果转化、产业化进程。合作将以培育创新人才为目标,致力于打造国内领先、国际先进、线上与线下结合的产业创新服务工具和载体。

此次落户的中国科技产业化AI开放服务基地(以下简称“基地物业”)位于青岛市即墨区孔雀河七路,基地整体规划面积约为10000平方米。一期的建筑面积约为4850平方米,配备停车场地。二期的建筑面积为5000平



签约仪式现场。

方米,计划于2020年底前开工建设。基地将重点打造“AI+成果转化”和“AI+产业导入”两个平台。AI+成果转化平台(人工智能、数据智能服务平台)由国科融创集团联合中国电科集团人工智能重点实验室打造,将基于人工智能技术赋能,实现精准匹配的专业化成果转移转化。目前,其算法开发已应用于国资委科技系统和法院系统。

“AI+成果转化平台”建设分为两个周期。一期将建成门户、移动端及数据库,建立山东、青岛、即墨区、科创园等基础数据库,首批计划入库600项可转化成果进行匹配和引导,预计此后每年将增加500~1000项可转化成果。二期首批计划入库3000项成果,将根据青岛、即墨产业实际需求,完善功能,扩大成果数据库,加快成果与科创园区的深入匹配和引导,显现集聚

效应和产业链全链成果的联动性,促进成果转化效率,提升企业服务质量,增强专家人才引育能力。

“AI+产业导入”平台,即招商引资平台。该平台将围绕世界500强、中国500强、主板、新三板、创业板等上市企业,建立完善的企业数据库,与青岛、即墨、科创园等地方产业对接,促进招商引资的数据化、精准化、链条化发展,探索区块链与知识产权证券化的结合路径,打通货币与创新要素的证券化模式。

据了解,此次签约标志着青岛科技创新园与国科集团的战略合作进入实质性推进阶段,对青岛科技创新园实施创新驱动发展战略,加快推进自主创新示范区建设,构建现代化产业体系和推动经济高质量发展具有重要意义。

心理健康服务走进城阳志愿服务大集

□半岛记者 张彤 葛梦杰 黄冬梅

10月19日上午,由城阳区委宣传部、城阳区文明办主办,城阳区卫生健康局、城阳区教育和体育局、城阳区疾病预防控制中心协办,半岛都市报《城阳新闻》承办的志愿服务大集再次与市民相见。参与本次志愿服务大集的志愿单位有城阳区第二人民医院、青岛正阳心理医院、青岛瑞阳心语、梁凯文心理研究院、城阳区第三实验小学以及家大集团太平洋房屋、奥维斯健身等。一大批心理健康志愿者来到活动现场,给市民带来心理知识宣讲、心理咨询、心理检测、心理义诊、心理科普等服务。

城阳十三中心心理健康教育高级教师、国家二级心理咨询师、城阳区心理工作坊骨干成员、城阳区家校宣讲团聘任讲师王利利,现场针对亲子关系、婚姻等方面为市民普及心理知识,分享案例,教市民情绪管理实操,互动游戏剪刀石头布手操,嗨动全场。

城阳区第二人民医院精神卫生科的专家团队给市民们带来了《孩子的心理营养》主题宣讲。青岛正阳心理医院的心理咨询师高晓红为大家带来了《情绪与健康》主题宣讲,心理暗示互动小游戏寓教于乐普及心理健康知识。自2018年7月起,城阳区卫生健康局面向社会公开招聘心理健康志愿者,至今已组建起一支涉及卫生、教育、政法、社会组织等100多人的心理健康志愿者服务团队。

城阳区志愿服务大集欢迎各类志愿服务团体入驻参与,为弘扬时代新风,参与文明实践,建设温暖、文明、爱心的阳光之城贡献力量,也为城阳区推进精神文明建设、推进新时代文明实践工作发挥积极作用。如果您也想入驻城阳区志愿服务大集,为市民服务,可与我们联系,联系电话:66733311。

温馨校车驾驶员毛竹奎和照管员高艳为贫困生送温暖



乐乐穿上新衣服和毛竹奎、高艳合影。

□半岛记者 李伟豪 通讯员 聂晓仑 报道

本报讯 10月22日,青岛交运集团胶州事业部温馨校车驾驶员毛竹奎和照管员高艳将买来的运动服和运动鞋递到了贫困娃袁乐乐的手中,让乐乐感受到了深秋里的温暖。

据了解,袁乐乐是胶州市胶北镇香江小学的一名三年级学生,也是胶州事业部温馨校车的一名小乘客。乐乐的母亲前些年离家出走至今杳无音信,家里只留下年近70岁的父亲和正在读初中的姐姐,全家人的生活开支仅靠村里给其父亲安排的保洁工作勉强度日。驾驶员毛竹奎和照管员高艳在了解了乐乐家里的情况后,经常买来一些生活必需品和学习用品,去乐乐家为他送去关爱与温暖。

入秋以来天气转凉,细心的照管员高艳发现乐乐脚上还穿着一双凉鞋,高艳便提醒乐乐该换双厚鞋子了,可懂事的乐乐却说自己不冷,第二天依然穿着那双凉鞋上学。于是高艳和校车驾驶员毛竹奎不谋而合决定为乐乐添置一些保暖的衣物。他们利用休息时间相继去商场为乐乐买来了加绒的运动服和运动鞋。

据介绍,10月22日当天,毛竹奎和高艳将买来的运动服和运动鞋送到了袁乐乐家中,并鼓励乐乐要勇敢面对困难,好好学习,成为社会有用之才。乐乐的父亲双手接过衣服和鞋子哽咽着直说谢谢。乐乐换上了新衣服和新鞋子,他腼腆地对高艳说:“身上暖暖的,心里也暖暖的。一定要努力学习,以优异的成绩报答帮助过他的人”。

捐赠一千套助学礼盒

胶州市文化和旅游局携手青岛智贤教育开展爱心捐助活动

□半岛记者 刘静 报道

本报讯 10月18日,胶州市文化和旅游局一行领导、青岛智贤教育科技有限公司董事长李学龙携智贤教育员工,长途跋涉来到安顺市镇宁自治县开展爱心捐赠活动,向孩子们捐赠一千套助学礼盒,价值近四十万元。

捐赠仪式上,智贤网校校长孙晓飞为孩子们讲解了此次捐助的“助学课堂”的主要内容板块,参

会的孩子们感受到了先进的学习方法实用性,表现出极大的学习兴趣。经过简单介绍后,智贤教育教研主任窦庆鹏老师为大家带来了一堂精彩的学习讲座,“听记解锁”、“圆周率展示”、“弟子规展示”项目也让现场的孩子们惊叹不已,“学习一定有规律、记忆一定有方法”的理念也让孩子们开拓了视野,相信此次讲座也让孩子们获益匪浅。

有了它痒痒不再怕 5000支止痒膏免费发放

皮癣痒、湿疹痒、皮炎痒、头痒、身体痒、蚊子咬的痒,现在不用怕,5000支止痒膏免费送给您,痒症去除轻松舒服!

只要您有各种皮肤问题均可进店免费领取止痒膏。还可免费体验!全城只有5000支,赶紧行动吧!

吉城广审(文)第2019030081号 请在医师指导下购买或使用



免费申领热线:0532-87268909